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УКРАЇНСЬКІ ЗЕМЛІ.
Волині і просторі сї землї де живе україн­

ський нарід, велика наша Україна. Простягаєть 
ся вона від Карпат аж по Кавказ здовж на 1,000 
кільометрів, а в ширину на 6,000 кільометрів

Величина її виносить 850 тисяч квадрато­
вих кільометрів то значить о 180 тисяч квадрато 
вих кільометрів більша нїж цїла австро-угорсь- 
ка монархія, а 11 разів така велика як цїла Га­
личина (цїла Галичина східна і західна має 78 
тисяч квадратових кільометрів).

Колись давно творили сї землї одну вели­
ку самостїйну українську державу, а нині на­
лежить вона до двох чужих держав Австро-У­
горщини і Росії. Значна, богато більша часть 
української землі належить до Росії, а менша 
до Австро-Угорщини. Тай українського наро­
ду на російській Українї живе понад 30 мілїо- 
нів, а в Австро-Угорщинї понад 4 мілїони.

Сусїдує Україна на півночи з Білорусами, 
Поляками та Москалями, а на сходї з Калмука- 
ми, на полуднє з Черкесами і Татарами, а на за­
ходї з Румунами та Мадярами.

ЗЕМЛЇ І МІСТА.
Російська Україна ділить ся на такі землї, 

або провінції: Правобережна і Лївобережну
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В Москалів "большак” сам за всіх годить 
ся і сам порядкує, та й користи бере найбільші. 
Від роботи однак і сам не відхиляє ся.

ПОЛЇТИЧНІ ІДЕАЛИ.
Дуже ярко видно ріжницю характерів в по­

літичних ідеалах згаданих трєх народів, до яких 
вони стремлять, або бажають

Москаль вміє лише слухати начальства і то 
без нїяких застережень. Він не тілько не проти- 
вить ся проти такого послуху, коли його від Мо- 
скаля жадають, але уважає се за конечність.

Ідеал Українця инший, а се воля, правда, 
громадська рівноправність. Се видно зі старода 
вного віча, з козацької ради на Запорожу, де 
завсїгди члени мали повну волю і рівноправ­
ність, де всї були однаково рівні.

Зате Поляки, се прихильники аристократи­
зму і ціла їх суспільність аристократична — пан 
ська. їх вічним змаганєм є панувати над други­
ми.

ВІРА.
Гляньмо тепер, як сї три народи відносять 

ся до віри.
Віра Українця лежить в його серци. Він ма­

ло уваги звертає на обряди. Він люблячи всїм 
серцем свою віру, поважає також віру других. 
То оден Бог в него і в мене, каже він.

Поляк відзначає ся релігійною нетерпи- 
мостию до иншої віри, ненавидить її. Він в імя 
віри готовий жорстоко гнобити другого, що з 
ЧИМ незгідний. 
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